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6 aralikli integral almak icin Simpson 3/8 kuralinin ¢oklu uygulamasi
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Simpson'nun 3/8 Kurali.(Her seferinde 3 aralik)
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Simpson'un 3/8 kurali coklu uygulamasiyla integral

16.4988 28.0425 36.1194 | 41.7705 45.7245 48.4910




s
/7 043164988+ 3+ 26,0425 4 36,1194
[~ (6-0)
i
36,1194 + 3+ 417705 + 3 45,7245 + 48,4910
+(6-0) 8




2X — X — X 2X — X, 1 — X;
i i+1 + f(xl) i—1 i .
(g —x )01 — 5"‘7:'+1:)I e — 21 )(x; — Xi41)

e ; 2xX — x;_ 1 — X;
—+ Xixl. .
" (41 — X)) (X1 — X))

() = fx_1)

2(0) — 1.25 — 3.75 2(0) — 0 — 3.75
0—1250—375 2" Tm—0azs -39
2(0) — 0 — 1.25
“(3.75 - 0)(3.75 — 1.25)

+ 10.75

f(x=0)=13.25+




f(x=0)=-14133 + 15 - 1.433 = —0.566
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f (x=125) = -7.066+5 + 1433 = —0.633




